



Konyár Község Önkormányzat
Polgármestere
4133 Konyár, Rákóczi u. 24.
Tel.: 06 /54/ 539-504 Fax.: 06 /54/ 539-001



e-mail: konyarph@t-online.hu

Ikt. sz.: KON/1015-45/2020.
Tel: 0654/539-500

Tárgy: A mezei őrszolgálat 2020. évi
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása
Hiv. szám: -
Melléklet(ek): -

Konyár Község Önkormányzata
Polgármesterének
203/2020. (XII. 22.) számú határozata

Konyár Község Önkormányzatának Polgármestere – a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletre és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról 2011. évi CXXVIII. törvény (továbbiakban: Tv.) 46.§. (4) bekezdésében foglalt veszélyhelyzetre tekintettel – úgy határozott, hogy Puskás Róbert mezőőr 2018-2019. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Vig Szilárd polgármester

Határidő: azonnal

Konyár, 2020. december 22.




Vig Szilárd
polgármester

ny: 1352
ÉRKEZETT 2020 DEC. 14
V.S. → F.A. → K.T. hat
B.D.

Mezőöri jelentés 2020-as év

Az év elején nem történt túl sok minden. Néhány gallyszedőt, és gallyat szedni induló embert küldtem haza.

Aztán a Polgármester Úr és a Jegyzőasszony kérésére a településen kóborló kutyákról készítettem fényképeket és jeleztem, hogy melyik utcákon kóborolnak leginkább.

A Bagosi úton a szél kicsavart egy fát, amit jeleztem a hivatal felé, majd traktorral és segédmunkásokkal elszállítottuk.

Több esetben küldtem haza bodzát, kamillát és gyógynövényeket szedő helyi és más településről érkező embereket.

Tavasszal a település határában a kőhídnál kisebb mértékű nádastúzhöz riasztottak minket, amit a katasztrófavédők megfékeztek.

Több esetben egy helyi lakos ki tudja milyen okból telefonált, hogy a határban különböző helyeken vagy bodzát, vagy kamillát, vagy fát „lopó” embereket vélt látni. Az esetek többségében pár percen belül a helyszínen voltam, de senkit nem találtam. Felhívtam megkérdezni, de csak üres magyarázatokat adott mindig. Jeleztem a Polgármester Úrnak, akivel megoldást találtunk a problémára.

A kialakult vírushelyzet első hullámában a Polgármester Úr megkért, hogy a település belterületén az utcákon tartózkodó és csoportosuló gyerekeket küldjem haza. Ezután a szintén az utcán lévő idős lakosokat kellett megkérnem, hogy tartózkodjanak otthon, mivel az önkormányzat mindenben a segítségükre lesz.

A karantén és a kijárási tilalom alatt a helyi KMB-sel több embert szóltattunk fel a rend betartására.

Két esetben egy helyi lakos keresett meg, hogy a kutyája elkóborolt, szerencsére sikerült megtalálni Konyás és Sóstó között.

Majd kis idő elteltével a szomszéd településről megkerestek hasonló problémával, amit sajnos nem sikerült megtalálni.

Többször igazoltattam a TIVIZIG embereit, akik a Káló parton a vezetékek alatt lévő fákat, gallyakat gyérítették és ott is hagyták. Később ebből kisebb probléma lett, ami sajnos nem oldódott meg.

Megkaptam a településen lévő kóbor kutyák begyűjtésének feladatát. Eddig 12 kutyát sikerült befognom, amiből 4-ért jelentkezett a gazdája, a többit pedig a jogszabályoknak megfelelően elszállítottak.

A határt járva a legelő közepén egy roncs autót találtam, ami előző nap nem volt ott. Szóltam a helyi KMB-snek, akivel megtaláltuk a roncs papír szerinti tulajdonosát, majd körülbelül egy órával később igazoltattam egy a határban csellengő lakost.

Megkérdeztem hová tart és nagy nehezen bevallotta, hogy az autójáért.

Konyári határban egy bokros fás részt kivágó helyi lakosokat igazoltattam, kértem tőlük a vágási engedélyt, ami nem volt nekik csak szóban. Felhívták a tulajdonost, aki ezt a szóbeli engedélyt a telefonbeszélgetés során visszavonta. Összeszedtem velük a szerszámokat és hazaküldtem őket.

Többször figyelmeztettem a település határában hígtrágyát szállító kamionosokat a dűlő út és nem pedig a termőföldeken való közlekedésre.

Többször lakossági panasz érkezett ezekre a gépjárművekre, hogy a 20 tonnás súlykorlát alatti hidat használják. Kimentem őket figyelmeztetni, majd egy rendőrségi bejelentést tettem a helyi lakossal. A 20 tonnás jelzőtáblán a szám le volt festve. A lakossági bejelentés megtörtént, megvártam a sofőrökkel a rendőr kollégákat, akik akkor még nem, de a következőkben a hidat átlépőknek bírságot szabtak ki.

2020.12.13.

.....
Puskás Róbert